

pagina economică

În toate unitățile agricole —

PLANUL DE ÎNSĂMÎNȚĂRI TREBUIE ÎNDEPLINIT LA FIECARE CULTURĂ!

VASLUI

„În aceste zile — ne spune tovarășul George Manu, director general al direcției agricole județene Vaslui, toate forțele au fost concentrate în direcția însămînțării în planificațiile optime a celor 400 ha plantații de soia și cultura de porumb în cooperativă agricolă de producție. De dimineață treacă, în toate zonele din județ temperatura solului la adâncimea de 10 cm a depășit 10 grade, fapt ce a permis ca prințipiul să se înceapă semănatul porumbului. De altfel, situația operativă justă joa dimineață la direcția agricolă consemna începerea efectivă a însămînțării porumbului în fiecare cooperativă agricolă de producție până la sfârșitul lunii aprilie, până la acea dată aproape 32.000 de ha.

Analizând modul de organizare a Campaniei de însămînțare a porumbului, biroul comitetului județean de partid a indicat și a luat măsurile necesare ca în fiecare unitate agricolă această lucrare să se încheie în intervalul a 10-12 zile maximum. Pentru aceasta, s-a prevăzut ca pe măsura încheierii semănării în unitățile din sudul județului, de aici să se deplaseze circa 100 de tractoare cu semănătoare și utilajele de pregătire a terenului în ajutorul unităților agricole din zona colinară Negrești-Băcești și Dragomirești-Râdeni. Forța mecanică de care dispun cooperativele agricole de producție din județ — viteză zilnică de lucru planificată fiind de 8.200 ha — permite încheierea semănării în perioada optimă stabilită. Dar folosirea cu maximum de intensitate a bazei mecanice existente este, condiționată de temeinica organizare a muncii în fiecare unitate agricolă.

Sintem la cooperativa agricolă din Roșiești — o unitate mare, cu o suprafață de 4.000 ha teren arabil, care va însămînța anul acesta cu porumb 1.350 ha. Împreună cu secretariatul comitetului comunal de partid, tov. Constantin Grădinaru, distribuim elan și înălțare în toate etapele pe teren și venim în ajutorul unităților. În punctul numit „Sub coasta găii”, 3 tractoare cu discuri și pregătiră pentru plantarea porumbului și o echipă de însămînțare au intrat în muncă și au început să lucreze în câmpurile de plantat cartofi și

semănătorile SPC 6 pentru însămînțarea porumbului. La noi — ne spune tovarășul Grădinaru — pregătirea terenului și însămînțarea se desfășoară în flux neîntrerupt pentru a nu pierde umiditatea din sol.

La brigada Gura Idrici, pe o coastă de deal, trei semănătoare înaltează lent în fornicie. De departe ai impresia că stau într-un echilibru instabil, gata să se prăvălească. Discuțiile cu tractoriștii George Călimă, George Ștefăneș și Ion Postuțache. Totul merge strună, ne spune primul cu o rezervă. Nu înțelegem de ce până acum munca noastră, a mecanizatorilor — și secția care deosebit cooperativă are 43 de mecanizatori — nu a fost organizată încă în acest fel. Conducerea cooperativei are o echipă complexă formată din nivel amănunțit de pe o zi pe alta. Or, această treabă trebuie făcută acum, la semănat. Plecăm din această unitate cu o impresie de bună organizare a muncii, dar și cu ideea că, oricât de automater ar fi lucrările, consiliul de conducere nu trebuie să neglijeze celelalte activități din care, de primă importanță este organizarea echipei complexe formate din cooperatori și mecanizatori, cu anclarea retribuțiilor la acord global și la mecanizatori.

Pe una din tarabele cooperative agricole din Alboși, situată lângă sosea, se însămînțează porumbul. Pregătirea necorespunzătoare a terenului — denivelări, bulgări mari — și riscurile serpușoare de porumb pe care le lasă semănătorile ne fac să recomandăm ordinar de lucru pentru semănat al tractoristului Ion Spasche. Iată ce conține: se vor semăna în rânduri drepte la adâncimea de 5-8 cm cu 7-9 boabe la metru liniar, adică cu o densitate de peste 100.000 boabe la hectar. Evident, acești indici tehnologici pentru semănatul porumbului, care au fost dati de înalțarea și de cooperativă, Aurel Brîncu, sînt total contraindicați cu nivelul calitatii de pregătire a terenului și, mai ales, cu starea de umiditate a solului. Dacă necorespunzător din punct de vedere calitativ am înțeles și în alte unități, la Muntenii de Sus, Costești, Grecești etc., ceea ce duce la concluzia că intensificarea ritmului de semănat al porumbului trebuie să se facă în detrimentul calității lucrării. Dimpotrivă, specialiștii din unități trebuie să fie prezente în timp permanent, pentru a îndruma după condițiile concrete din

fiecare loc, obținerea unor lucrări de cea mai bună calitate.

În ziua efectuării rătăcului, destul timp era admirabil pentru lucru, nu peste tot a fost folosit pentru însămînțarea porumbului. Din ziua de ieri, I.A.S. Vaslui. La sediul fermei, două semănători SPC 6, stăteau pe butuci. De ce au sînt în timp aceste semănători? „Nu au început încă semănatul porumbului, ne răspunde George Ștefăneș, economistul fermei. Abia ieri ne-a costat de la centrul din Vaslui ordinul de începere a semănării, că s-a realizat temperatura optimă din sol, încredibil și totuși, adevărat! Cineva de la oarecăr birou, a trebuit să treacă pe teren și să măsoare temperatura din sol și să ordoneze de începere a semănării. Specialiștii, sefii fermelor care răspund nemijlocit de realizarea producției și de mărimea de fapt? Este necesar ca aceștia să aibă mai multă autonomie de producție, să manifeste inițiativă și în funcție de condițiile concrete din fermă, să înceapă semănatul și la celelalte culturi.

Aurel PAPADIUC



În aceste zile la cooperativa agricolă de producție din comuna Grădiștea, județul Ilfov, se însămînțează ultimele hectare cu porumb din cele 800 prevăzute.

MEHEDINȚI

Pînă la 15 aprilie în județul Mehedinți s-au însămînțat cu porumb 60.000 hectare, adică circa 91 la sută din suprafața prevăzută. Săptămîna care începe, apreciază specialiștii, este o săptămîna hotărîtoare pentru încheierea semănării porumbului ne întrecem suprafața planificată. Se lucrează cu peste 1.500 tractoare, 500 grupe cu disc, 370 semănători, 23 combinațoare, asigurându-se o viteză de lucru de aproximativ 3.000 hectare zilnic. Remarcabil în se pare însă faptul că ritmul acestor lucrări este realizat în majoritatea unităților agricole în condițiile asvîrării unui nivel calitativ superior anilor precedenți.

Rezultatele bune de pînă acum — ne spune tov. Constantin Buluciu, director general al direcției agricole județene — se datorează extinderii acordului global la cultura porumbului, bunel, organizării a muncii, participării active a specialiștilor direcției generale a agriculturii la rezolvarea operativă a numeroaselor probleme ridicate în campania de însămînțare. În fiecare consiliu intercooperativ am realizat pentru această perioadă un specialist care rămîne permanent pe teren. Controlul activității acestora este asigurat de directorii adjuncți de la direcția generală a agriculturii județului.

Se lucrează în flux continuu, noaptea la pregătirea terenului, ziua la însămînțare. Sînt folosite în mod adecvat arapele disc și redabile, combinațoarele și alte utilaje pentru pregătirea unui sol ferm și optim. La fiecare hectar se administrează o cantitate de 100-150 kg azotat. Este larg utilizat, procedeele aplicării îngrășămintelor chimice, chiar în timpul semănării. Pentru efectuarea acestei operațiuni au fost prezente în mod corespunzător semănătorile SPC-6. Trăisul de mecanizare a agriculturii a reușit să rezolve o problemă importantă: extinderea semănării mecanice al porumbului pe terenurile situate în pantă. În acest scop, semănătorile 2-SPC-2 au fost înzestrate cu un sistem de acționare hidraulică, ceea ce permite utilizarea lor în scări înclinate, în acest an, în județul Mehedinți se semăna mecanizat, pe terenuri situate în pantă, cu 5.000 hectare mai mult decît în anul 1971.

Ion ANGHEL, corespondentul „Scintei”

CONTRASTE

Cănuță urcă-n sus sau coboară-n jos?

Cănuță om suferă zi-ce se că s-ar fi înclinat o dată cu Păcală. Ce încl. Cănuță, unde te duce? În întrebare celălalt. „Nu vezi, urc în vîrtul mîntului...” „Cum urci? Eu vîd că coboară...” și Păcală rămîne nedumerit, negînd ce să mai creadă despre tîmleul său care într-adevăr coboară, nu urcă. „Te înteleg eu, se lumina în față Cănuță, vrei să mă păcălești și să-mi strîci drumuța...”

Are vreo leagănă această glumă cu C.E.I.L. în față, este vorba urmel? Are, este de părere Vasile Duceanu, tehnician C.T.C. pentru secțiunile de muncă primară, mecanizator, ambele și expeditie de la C.E.I.L. Pitești-București. Recent, acest C.E.I.L. s-a pompat pe neputin măsă cu un vagon conținînd chereștele de fag livrate de la C.E.I.L.-Pitești.

Bucuroși, de îndată au descoperit marea, au depozitat-o. Abia atunci s-au dumerit că la mîlcoș era vorba de o păcăleală. Nimeni nu ceruse chereștea în cauză, care avea o grosime de 50 mm, pentru că în prezent (și în viitorul apropiat de un an, doi) aici nu se utilizează decît chereștele cu o grosime între 25 mm și maximum 30 mm.

Cu urmare, dilema: dacă materialul ar fi fost introdus în producție, este sau nu de imaginat că material pierdut, transformat în rumeșuri. Dacă nu, atunci ce se va petrece? Vorba aceea: „nu vezi că urc (în sus) către vîrturile efelului economic?” „Cum urci, eu vîd că coboară în jos!”

Vede C.E.I.L.-Pitești leagănă dintr-un vagon cu chereștea de fag și Cănuță?

Vaca — acest animal ciudat

În județul Caras-Severin pășunile și pășunile naturale aparțin celei de-a doua categorii populare și cooperativă agricolă de producție. În prezent, în județ sunt 168.000 ha. Din acestea, cea mai mare parte au nevoie de lucrări de curățare. Pînă în ziua de 14 aprilie s-au curățat 33.600 ha de pășuni din cele 50.000 ha prevăzute. Dar și mai puțin s-au realizat, în urma intervenției, cantitatea de îngrășăminte administrată a fost procurată cu greu pentru că întreprinderile pentru îmbunătățirea și exploatarea pășunilor naturale, pînă în 14 aprilie au primit nici un kilogram de azotat, de amoniu sau superfosfat.

În multe comune și unități agricole pășunile naturale constituie principala sursă de hrană pentru animalele domestice. Totuși, suprafața fertilizată este de numai 4.222 ha.

Poate că forțele de resort vor reflecta asupra acestei situații, pentru că foarte puțin s-a produs în urma intervenției, cantitatea de îngrășăminte administrată a fost procurată cu greu pentru că întreprinderile pentru îmbunătățirea și exploatarea pășunilor naturale, pînă în 14 aprilie au primit nici un kilogram de azotat, de amoniu sau superfosfat.

Carul cu laude avea roțile pătrate

Despre Uzina de sticlă din Buzău se spune: „Uite o uzină care merge ca pe roțile pătrate...”

În ultimul timp însă cineva — nu se știe încă precis cine și de ce poate deservori laude, inventatorul sau realizatorul — a venit cu o inovatie: roțile să fie mereu rotunde, ca acum mi se pare că s-a făcut — și de la un timp încercările se făceau — că trebuia a cam încape să meargă pe roțile pătrate. Și tocmai realizarea proiectului a fost încheiată în ziua de azi, după ce s-a realizat un prototip și s-a făcut o serie de încercări pe teren. În prezent, în Uzina de sticlă s-au montat deja cele două roți pătrate, la secția de tratament obiecte metalice datorită defecțiunii unui autostivitor. 30-40 la

sunt din utilajele secției și produse din perioada de timp. Dar nefolosirea completă a capacităților de producție se datorează și întreruperii de lucru a utilajelor sau necorespunzătorii planului de efectuare a reparațiilor. Pentru a nu mai vorbi de faptul că în rețeaua ale alimentării cu energie electrică, inovatia ridică însă unele probleme: din cauza burdușurilor cu care încep să cadă laudele din car. Acei, înțeleg și schimbă timpul rotirii, ori a lunșei circa școală.

Pentru care soluție optată, tovarășii buzoieni? Poate facuți ceva în acest sens, ca să avertizeze — numai rotunde să fie!

Puietii pentru plopii făcatori de pere

Una din cauzele care a făcut ca în județul Bihor să intre în planul pomilor a fost lipsa materialului săditor. Referitor la înțirirea plantării în C. Fărcaș, de la I.P.V.I.L.E., ne-a spus: „Repariții am avut încă în data de 17 februarie a.c. prin adresa nr. 90/168. Conținutul de producție, valorificarea și industrializarea o lezumol și fructificarea a fost realizată în I.P.V.I.L.E.-Bihor reparația materialului pomilor pentru scăriunile de plantare din anul 1972 în încheierea adresei se arată că: „Atragem atenția că planul de plantare prevăzut pentru anul 1972 nu este realizat în întregime și se trece la realizarea programelor de fabricație și a contractelor pentru semestriul II. Cu acest prilej sperăm să purtăm un dialog sincer, constructiv, din care să rezulte posibilități concrete de realizare a unei creșterii cel mai rapid și mai eficiente a metalului buzoian în întreaga economie.”

Nu mai că cei care au dat aceste dispoziții ferme au fost primii care le-au înclinat. În primul rînd nu s-a adunat materialul săditor. Utilajele care trebuiau să-l livreze au comunicat că au ce trimite. De la stațiunea experimentală din Tg. Jiu s-au realizat 2.700 puietii de nuc. S-au primit imediat două autocamioane de 5 tone, dar cînd au ajuns în Tg. Jiu nu li s-au dat decît 1.400 nuc. Iată de ce, la indicația comitetului județean de partid s-a scris că se trece la producerea pe plan local a materialului săditor.

Bine s-a făcut. În speranța reparațiilor se vor crea livizi cînd o face plopii, pere și răchita micșulea.

LA COMBINATUL SIDERURGIC GALAȚI

Preocupări pentru diversificarea producției

Prin celelalte laminatoare de benză la rege de la Combinatul siderurgic din Galați a trecut recent tona de produs finit numită 200.000. De remarcă că produsele nu sînt realizate la toată gama de tipodimensiuni proiectate: cu grosimi de la 0,3 la 3 mm și la lățimi de la 80 la 1.300 mm.

Referindu-se la preocuparea pentru diversificarea producției, directorul unității, tov. Aurel Moldovan, înținer se al sectorului laminare de la Combinatul siderurgic din Galați, ne-a spus:

„În general, în ultima perioadă, în cadrul minorilor de benză la rege s-a acordat o atenție sporită îmbunătășirii sortimentelor din punct de vedere calitativ, al mărcilor de oțeluri produse. Bunăoară, de la mărcile comerciale și de construcție, mîlne la mîr, cu care laminăm și-a început producția, s-a trecut la mărcile

de ambutașare din oțelurile produse în combinat. Astfel, am început producerea benzilor Inuside și Inelid de oțeluri cu caracteristici mecanice diferite față de cele de oțeluri de construcție, matriare, precum și producerea levilor sudate, etc. și a profilurilor înalte. Se află în curs de asimilare o serie de alte produse, asemănătoare care se face cu concursul mare multor întreprinderi din țară.

Diversificarea producției laminocului de benză la rege a oțelurilor, oțelului și formate de activitate specializată și muncitorilor pe linia căutării și valorificării unor soluții optime în decuparea și laminare, etc. și pentru determinarea unui tratament termic adecvat.

Preocupări pentru diversificarea producției se concentrează în majoritatea secțiilor de producție ale Combinatului siderurgic din Galați. S-au asimilat,

Tudorel OANCEA, corespondentul „Scintei”

REALIZĂRILE SILVICULTORILOR SĂTMĂRENI

SATU MARE — (Corespondentul „Scintei” Octav Gramaș): Lucrările din zona de forestiere sătmărene au obținut în acest an noi și prestigioase realizări.

În această perioadă — ne spune tovarășul întiner Vasile Culiș seful serviciului tehnic al Inspectoratului silvic Satu Mare — lucrătorii noștri, răspunzînd cu însoțire chemării la întrecere lansate de Inspectoratul silvic Maramureș, și-au demarșat planul, obținînd realizări deosebite în special în înmădurierea de arbori. Astfel, a fost înmădurierea a suprafața de 433 he-

ctare cu foioase și rășinoase, cu 135 ha mai mult decît prevedea planul. În același timp, pădurile de gospodărie comună au fost extinse cu peste 150 ha realizate la care s-au adus contribuții prin muncă voluntară-patriotică numeroși cetățeni și elevi.

O remarcă se cuvine și pentru preocuparea și spiritul întreprinzător al silvicultorilor sătmăreni de a fructifica toate rezervele și resursele naturale pe care le oferă, cu acenerozitate, pădurile județului. S-au livrat de oțel intern și la export, însumate cantități de carne de vînat, mîcșe de albine, fructe de pădure.

BUNA GOSPODĂRIE A METALULUI

(Urmare din pag. 1)

două jumătate a anului. De asemenea, nu ținem de acțiunea preparativă a aparatelor electro-cavale. Este vorba de noile și modernele lipuri de frigider, de roșnițe, de a căror construcție se folosește tabla subțire produsă la rege de pe platforma combinatului siderurgic galățean, a buletelor de a răzui și a altor produse pentru uz gospodăresc.

În prezent, atenția laminatorilor gălățeni este îndreptată spre asimilarea și livrarea a peste 100 de reparații de grosimi și formate diferite de tablă, unele dintre acestea necesare construcției modernelor autoturisme comuniste. „Dacia 1300” Concomitent, o parte din producția de benză laminată la rege se exportă în diferite țări.

Tudorel OANCEA, corespondentul „Scintei”

momentul de fapt, nu este contractat integral producția de metal — a se înțelege că — Căzu este alta și vizionat, modul cum lei exercită atribuțiile coordonatorilor de bilanț, în cazul produselor laminare: Direcția generală de aprovizionare și deservirea din Ministerul Industrial Maramureș — totuși, ele nu pot fi satisfăcute odată sau cel mult de două ori pe trimestru. Desi aceste cereri sînt îndreptate de multe ori — și, practic, nu reprezintă cantități considerabile — totuși, ele nu pot fi satisfăcute de producător, din producția curentă. Și nici nu sînt create premise organizatorice pentru a cooperare, cel puțin temporar, din stoc cu țara, cu după necesitate. În multe cazuri, resurse există dar sînt împiedicate, uneori chiar în stocuri supraoptimale de la diverse baze sau beneficiari. Conștientizînd insistența unei suprafețe de realizare a lucrurilor, în cazul lipsei de sincronizare dintre momentul producției și momentul consumului, sînt astfel agravate, motivul constituind — în prezent — o problemă de metal pe diferite trepte, în toți producătorii și consumatori acestuia.

Cauza principală a acestor situații cred că trebuie căutată în lipsa prestării unor răspunderi precizate în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal, în elaborarea și echilibrarea bilanțelor materiale, deci în efectuarea lucrărilor care începe, de fapt, procesul de stabilire a contactelor directe, de negociere a contractului economic și a tuturor clauzelor sale. Prin urmare, înțelegem de ce, în prezent, ne vom întoarce la întregul proces de aprovizionare și distribuție în cadrul parteneriatelor care atribuții în formularea și fundamentarea necesarului de metal,

COMUNICAT COMUN cu privire la vizita în Republica Socialistă România a ministrului afacerilor externe al Danemarcei, K. B. Andersen

La invitația ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe al Danemarcei, K. B. Andersen, a făcut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

În timpul vizitei, ministrul afacerilor externe al Danemarcei a fost primit de președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu. El a fost primit, de asemenea, de președintele Consiliului de Miniștri, Ion Gheorghe Maurer, care a oferit un deosebit interes față de vizita ministrului afacerilor externe al Danemarcei și persoanele care l-au însoțit au vizitat obiective economice și așezăminte culturale din București și județele Brașov și Prahova. Oaspeții au luat cunoștință cu interes de realizările obținute de poporul român în diferite domenii de activitate și au apreciat eforturile întreprinse de România pentru asigurarea unui progres continuu economic, social și cultural-științific.

Ministrul afacerilor externe al României, Corneliu Mănescu, și ministrul afacerilor externe al Danemarcei, K. B. Andersen, au avut convorbiri oficiale.

Interviearea și convorbirile, care s-au desfășurat într-o atmosferă prietenoasă și înțelegătoare, au permis un larg schimb de vederi cu privire la relațiile româno-daneze și în legătură cu unele probleme internaționale de interes comun.

Cele două părți au constatat, cu satisfacție, că de la vizita în Danemarca a președintelui Consiliului de Miniștri, Ion Gheorghe Maurer, în 1966, și vizita în România a primului ministru al Danemarcei, Jens Otto Kragh, în 1967, relațiile româno-daneze au înregistrat o evoluție ascendentă; ele și-au exprimat dorința de a continua contactele și schimburile de vederi între cele două țări la toate nivelurile.

Cele două părți au relevat utilitatea consultărilor politice între miniștrii de externe și între funcționarii superiori ai celor două ministere de externe cu privire la problemele bilaterale și internaționale de interes comun; ele au convenit să continue și să dezvolte aceste contacte în viitor.

Părțile au evidențiat progresele înregistrate în ultimul timp în domeniul schimburilor economice. Ele au apreciat că Acordul comercial pe termen lung (1971—1978) și Acordul de cooperare economică, industrială și tehnică încheiat în 1967 oferă un

cadru adecvat cooperării româno-daneze și cooperării economice, în avantajul ambelor țări.

Cele două părți au afirmat că cooperarea și schimburile culturale-artistice și științifice în timpul celor cinci ani care au trecut de la semnarea Acordului cultural româno-danez. Col. doi miniștrii au convenit să încurajeze și să sprijine în continuare cooperarea culturală și științifică în domeniile culturii, artei, științei și învățământului.

Cele două părți au procedat la o examinare aprofundată a situației internaționale actuale, constatând existența unei largi asemănări și identități la punctele de vedere.

Ele și-au reafirmat convingerea că dezvoltarea unor raporturi normale între țările noastre este în interesul comun și este în acord cu principiile dreptului internațional, ale independenței și suveranității naționale, egalității, necoercenței și păcii.

Părțile s-au declarat pentru extinderea și dezvoltarea schimburilor de valori materiale. În acest sens, ele și-au exprimat speranța că rezultatele sesiunii U.N.C.T.A.D. care se desfășoară în Chile, vor reflecta interesul comun al celor două țări în dezvoltarea și îmbunătățirea condițiilor de viață a popoarelor proprii și a celorlalte țări din lume.

Părțile și-au exprimat hotărârea de a continua să colaboreze în domeniul securității și păcii în Europa. Ele au convenit să continue să colaboreze în domeniul securității și păcii în Europa.

Cele două părți au convenit să continue să colaboreze în domeniul securității și păcii în Europa.

area însoțită pe calea întinerii încrederei și securității în Europa și vor exercita o influență pozitivă asupra climatului general european — ceea ce va favoriza progresul ideologic, securității și cooperării europene.

Conferința europeană trebuie să contribuie la realizarea unui sistem de angajamente, menit să garanteze relațiile dintre statele participante, să garanteze dezvoltarea pacifică, liberă și independentă a fiecărei națiuni. Conferința va elimina, totodată, dezvoltarea cooperării economice între țările participante, în relații de încredere reciprocă și pe baza de egalitate.

Evidențind asemănările deosebite pe care România și Danemarca o atribuie realizării unor măsuri eficiente de dezarmare și, în primul rând, de dezarmare nucleară, cele două părți au declarat că vor continua să colaboreze în domeniul securității și păcii în Europa.

Părțile și-au pronunțat pentru creșterea în toate țările a condițiilor necesare pașii în viața și a resurselor naturale și umane, pozitivă înțelegătoare și progresului general al umanității, pentru înlăturarea tuturor cauzelor de tensiune și de conflict de valori materiale. În acest sens, ele și-au exprimat speranța că rezultatele sesiunii U.N.C.T.A.D. care se desfășoară în Chile, vor reflecta interesul comun al celor două țări în dezvoltarea și îmbunătățirea condițiilor de viață a popoarelor proprii și a celorlalte țări din lume.

Părțile și-au exprimat hotărârea de a continua să colaboreze în domeniul securității și păcii în Europa.

Cele două părți au convenit să continue să colaboreze în domeniul securității și păcii în Europa.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, K. B. Andersen, a fost primit de ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Corneliu Mănescu, și a avut o vizită oficială în Danemarca, împreună cu soția. Invitația a fost acceptată cu plăcere, data urmând să fie stabilită ulterior, pe cale diplomatică.

Incheierea convorbirilor dintre delegația Frontului Unității Socialiste și delegația Frontului Național din R. S. Cehoslovacă

In cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației Frontului Național din R.S. Cehoslovacă, condusă de Miroslav Vack, secretar general al C.C. al Frontului Național, au continuat convorbirile în Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste, cu Mihail Drăgănescu, vicepreședinte al consiliului, Mihail Lovencea, secretar al consiliului, Ion Mărgineanu și Lina Ciobanu, membri ai consiliului.

A lași parte, de asemenea, ambasadorul Cehoslovaciei la București, Miroslav Sulek.

In încheierea convorbirilor, care s-au desfășurat într-o atmosferă prietenoasă, a fost semnata o convenție cu privire la colaborarea dintre Frontul Unității Socialiste din Republica Socialistă România și Frontul Național din Republica Socialistă Cehoslovacă.

Cu prilejul vizitei în țara noastră a delegației Frontului Național din R.S. Cehoslovacă, Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste din țara noastră a oferit o atmosferă de încredere și de bună înțelegere.

Vizitele delegației Partidului Socialist Belgian

Delegația Partidului Socialist Belgian, condusă de tovarășul Edmond Leburton și Jos Van Eynde, președinte al partidului, ministrul de stat, însoțită de Mihail Gheorghiu, membru al Consiliului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Constantin Vasiliu, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., vizitând în România, în cadrul căreia au avut loc discuții deosebite de interes comun.

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

Mihail Telescu, membru al Consiliului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al consiliului județean de partid, președintele consiliului popular județean, în cadrul căreia au avut loc discuții de interes comun.

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

Analiză a activității de comerț exterior

Sîmbătă dimineața s-au întrunit într-o sedință comună — sub coordonarea tovarășului Ion Gheorghiu, președinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior — consiliul comertului exterior și consiliul comertului exterior și consiliul comertului exterior.

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Selecționata de tenis de masă a R. P. Chineza a învins în Detroit, în prezenta a peste 10.000 de spectatori, echipa S.U.A., pe care a învins-o cu scorul de 5-1.

Volibaliștii din R.D.G. și-au luat revanșa (în al treilea meci)

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

Tirgul internațional de la Milano

ROMÂNIA PREZENTĂ CU O VASTĂ GAMĂ DE PRODUSE

Inaugurat vineri la prânz, într-un cadru festiv prilejuit de trecerea celui de-a 30-a aniversare a înființării Republicii, Tirgul Internațional de la Milano se desfășoară în prezent în fața publicului italian. În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

În cadrul acestui eveniment, România prezintă o vastă gamă de produse industriale, agricole și de consum. Printre acestea se numără: textile, haine, încălțăminte, jucării, cărți, etc.

Conferință de presă

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Dineu în onoarea ministrului afacerilor externe al României

Sîmbătă seara, ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a avut o vizită oficială în România, între 13 și 16 aprilie 1972.

CRONICA INTERNAȚIONALĂ

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

În cursul dimineții de sâmbătă, membrii delegației au avut o vizită în sediul Consiliului Județean Timiș al P.C.R. cu tovarășul

